

# БЕЛГОРОДСКИЕ



# ИЗВЕСТИЯ

www.belpressa.ru областная общественно-политическая газета ИЗДАЁТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

№ 102 (5177) ДЕКАБРЯ



-БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ • КАКОЕ ЖЕЛАНИЕ МЫ ШЕПНУЛИ НА УШКО СИМВОЛУ ГОДА

## Ну, заяц, не подведи!

...В тот день кролик Витёк в первый раз ...в 101 день кролик вигек в первыи раз увидел снег. И понял, как мало видел до этого за пять месяцев своей жизни: стенки клетки, глаза сородичей в полумраке крольчатника да косые лучи

Хозяина он не только видел каждый день, но и спышал — узнавал по шагам. Стукиет дверь крольчатника — у Витька сразу ушки на макушке. Встать на задние лапки, передними опереться на прутьа дверши ждать... С нетерпением ждать, пока хозяин дойдет до его клетки, подольёт воды в полику и подсыплет вкусного комбикорма. Но похрустеть всегда уствется кусного комбикорма. Но похрустеть всегда уствется кусного комбикорма. Но похрустеть всегда уствется. Сначала — понежиться. Хотя это не каждый день, а по настроению хозяина. Вчера вот погладил. Может, и сейчас свезей? Тлавиое — не забыть подставить под тяжёлую шершавую ладонь второй бок, а то так и останешься облажанным наположениу. Но сегодня хозяин взял Витька и понёс на белый свет из тёплого нугра крольчатики, а наполненного запахом сухого сена и сородичей. Витёк зажмурил граза от яркости окружающего мира. А когда приоткрыл их, обнаружил себя сидящим посреди двора на чём-то мягком белом и холодном. Лапкам стало забко, но белая шубка не подвела — греет как надо. Кролик несмело поднял сдну ухо, потом — второе, спламелся и задорно копнул носом холодный пух. Слинут — понравилось. Не комбикорм, но есть можно.

**▽ПОДДЕРЖКА •** ГУБЕРНАТОР ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ ВРУЧИЛ КЛЮЧИ ОТ НОВОГО ЖИЛЬЯ СЕМЬЯМ С ОСОБЕННЫМИ ДЕТЬМИ

## Забота о главном

Семьи, воспитывающие детей-инвалидов и детей с особенностями развития, обрели новое жильё в предверим новогодних праздников. Ключи им вручили 23 декабря в «Мастерславство выполнить — Очень рад, что нам удаётся выполнить взятые в комце прошлого года обвзательст-ва, — заметил Вячеслав Гладков. — Мы по-нимаем, насколько непросто вам, и хочется к тем видам помощи, которые есть на фе-

бавить решение жилищной проблемы. По-этому поздравляю вас от всей души! Новый год всегда был самым ожидаемым и волшебгод всегда был самым омидаемым и полшеб-мым прадимисм. Мы все-и взрослые, ида-ти—котим, чтобы самые главные наши меч-ты обязательно сбывались. Присоединился к поздравлениям и рос-сийский актёр театра и ини о Михаил Поре-ченков, посетивший Белгород:
— Сразу хоуу поздравить с наступающим Новым годом и пожелать всем здоровья, счастья, любаи и мира! Я очень трепетно от-ношусь к Вячеславу Владимировичу и Бел-

городской области, потому что чувствую здесь атмосферу заботы. Приятно приезжать и видеть, что что-то создаётся. И создаётся немало.

дна из мам, воспитывающих ребёнка с особенностями развития и получившая ключи от нового жилья, пригласила губернатора в гости:

— Вячеслав Владимирович, огромное спасить от семей с сосбыми детамии Это очень важный вогоро, отгорый начали решта в Белгора, ской области. И наша семья хотела бы пригласить вас гости в новую квартиру. Будем очень рады!







### ГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ДЕКАБРЯ:

#### **∨ ПОЗДРАВЛЕНИЕ**

Уважаемые интели Болгородской области! Прините самые испремне, сердечные поздравления с тейтуримите самые испремнень, сердечные поздравления с тейтуримите самые испремнень, сердечные поздравления с тейтуримите самые испремнень, сердечные поздравления с тейтуримите самые поздравления с тейтуримите самые поздравления с тейтуримите самые поздравления достовные для на задачи, оперативно учились неизвестным до этогода навывам, не поддвавлись пачике и, по возможности, старались сохранть привычный углад изими. Я прекломись спера думись сохранть привычный углад изими. Я прекломись спера думись об сильной думо области. Спасибо вам! Несемтря ин на что, ны самоотверженно трудились, у достойный результат машеет общего выглада в развитие региона раздует. Устойчию работал промышленный комплекс. Рекордный урожай зерновым собрали атрарим. Не полидава рук трудились с тромые той замые объектов достойный комплекс. Рекордный урожай зерновым собрали атрарим. Не полидава рук трудились с тромые той замые объектов на пременения быто достойный и политирующими с тейтурими с тейтурим

хону, 4 голья вы встретиль се ответиль се от сасатье быть рядом с те-ня, кого любим.
В новый годы в ходим с надеждами на лучшее и вврой в добрые В новый годы выходим с надеждами на лучшее и вврой в добрые производиет магень от ни исполнятся и в захжарой белгородского ко-производиет магень кого недосториее чудо. Берентите дру гдруга, цени те с каждый день, проведённый вместь, и, нескотря ни на что, будь те с частливы и здоровы в новом, 2023 году!

Вачеслав ГЛАБКОВ

В зачеслав ГЛАБКОВ

**∨КАЧЕСТВО ЖИЗНИ** • В ДЕВЯТИ РАЙОНАХ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ОБНОВИЛИ ПАРК МАШИН СКОРОЙ ПОМОЩИ

## С современным оборудованием



неслав Гладков вручил ключи от 29 новых автомобилей сотрудника подразделений станций скорой медицинской

Алексевского, Шебекинского, Яковлевского и Валуйского округов, Борисовского и Чернянского районов.
— Спасибо большое за вашу работу! Благодаря вам спасено огромное количество жизней. И, конечно же, новые автомобили помогают ещё быстрее оказынами становами помогают ещё быстрее оказын

вать экстренную помощь. Прави-тельство РФ поддерживает нас, мы уже понимаем, что в следую-щем году Белгородская область продолжит получать новые маши-

продолжит получать новые маши-ны, — сказал глава региона. Транспорт скорой помо-щи укомплектован современ-ным медицинским оборудо-ванием: дефибриллятором, электрокардиографом, порта-тивными аппаратом ИВЛ, небу-лайзером и реанимационными



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Р ГАЗЕТЫ «БЕЛГОРОДСКИЕ ИЗВЕСТИЯ» выйдет в пятницу, 6 январ

# Подпишитесь на издание